

Гариэль была прекрасной эльфийской девушкой. Постоянные тренировки сделали ее тело идеальным. Плоский подтянутый животик, круглая и упругая попка. Грудь третьего размера. Даже среди прекрасного народа она была известная своей красотой. Ее золотистые длинные волосы сплетенные в замысловатые косы блеском играли на солнце. Длинные красивые ножки сводили сума эльфов. Милое лицико с легка вздернутым носиком и алые пухлые губки. Сейчас она была одета по походному но в то же время очень сексуально. Сапожки чуть выше колена из мягкой кожи. Зеленые шортики обтягивали ее попку и такого же цвета топик плотно прижимал грудь. Оставалось пару дней пути до дома. Долгое путешествие утомило Гариэль но мысль о скором возвращении ее подбадривала. Это были уже родные места и эльфийка позволила себе расслабится и ослабить бдительность. Но что это? на мгновение она уловило запах орка. Запах исчез так же быстро как и появился. Он не был отвратительным но лесной народ его не любил. Наверно показалось. Так близко к столице эльфийского царства орков быть не могло. Девушка продолжила путь наслаждаясь пением птиц. Краем глаза она уловило движение слева. Резко повернувшись эльфийка увидела орка разведчика. В то же мгновение она выхватила меч. Орк оскалился и встал в боевую стойку. Резкая боль пронзила затылок Гариэль и мир вокруг потемнел. Она пришла в себя чуть позже. Попыталась встать но не смогла. Ее руки были привязаны за спиной вокруг дерева. сама же эльфийка стояла на коленях.

— Смотри, очнулась! — она повернула голову на звук и увидела двух мускулистых орков. Разведчики были не такими крупными как орки воители. Их кожа была серо зеленая. доспехов почти не было чтобы двигаться без шумно. — Я думал что переборщил с ударом и она уже не придет в себя. Привет милая. здорово что ты пришла в себя. Мы с другом уже давно бродим по вашим лесам и соскучились по ласке. Хахах! А среди орков ходят легенды про то как сосут эльфийки! — Пошел к Черту! — Гариэль попыталась дернуться но веревки плотно стягивали запястья. — Будешь хорошей сучкой мы тебя отпустим. — С этими словами орук подошел ближе. Он растянул свои кожаные штаны и перед глазами Эльфийки появился весьма внушительный член. Он был такой же как у эльфов только гораздо больше. На удивление он был гладкий и даже красивый. Орк взял его в кулак и открыл головку.

— Соси его сучка! — с этими словами прямо в губы уперся член. Орк стал надавливать. Потом шлепать по лицу. — Открывай рот шлюха! — Орк замахнулся и Гариэль приоткрыла ротик от испуга. Головка в ту же секунду вошла. Губки проскользнули по стволу. Орк стал двигаться и попросту иметь ее в ротик. Эльфийка могла только возмущенно мычать. — Мммм!! — Вот так шлюха соси его. глубже! Бери глубже! Член орка и правда все сильней смазывался слюной Гариэль. Проскальзывал глубже и глубже. Пока носик не уперся орку в живот. Орк входил в ее ротик на всю длину. головка глубоко проникала в горлышко. — Ммм!!! — Но к своему удивлению Гариэль почувствовала, что стала совсем мокренькой и имеющий ее в ротик орк дико ее возбуждал. Она была так увлечена процессом что не заметила второго орка. Он встал рядом и тоже уже достал член. Схватил ее за волосы и притянул к себе. Член быстро скользнул ей в ротик. Его член тоже оказался очень большим. он быстро стал входить до конца. Первый орк обрезал ей веревки на руках и Гариэль сама того не понимая схватила оба члена руками. Она уже сосала сама. в начале один потом другой. — Да, правду говорят, что

эльфийки настоящий шлюхи! Второй орк схватил Гариэль за попку и притянул к себе. Сильными руками сорвал с нее шортики и приставил головку к ее мокрой киске. В это время первый продолжал иметь ее в ротик. Возмущенное мычание эльфийки давно уже сменилось сладким стоном. Мысль о том, что ее ебут два орка как трактирскую шлюху возбуждало ее до безумия. Член второго орка резко вошел в Гариэль. Она прогнула спинку и стала старательно насаживаться на него. Его огромный член растягивал узенькую дырочку эльфийки.

— Ммм!!! — Вот так! Да! Еби эту сучку! Тишину леса прорезал громкий стон и резкие шлепки. Орки слегка рычали от возбуждения и жестко насаживали ее на члены. Гариэль почувствовала как наслаждение подступает и словно взрыв по всему телу разлетелся оргазм... В глаза потемнело. В это время орк который был сзади стал двигаться резче и жесче. Он просто вгонял член в нее. И она почувствовала как горячая сперма заполняет киску... Головка второго орка существенно разбухла и просто растягивала горлышко... Он вот вот кончит прямо ей в горлышко... — Ppp!! Глотай шлюха! — Орк стал кончать. Сперма выстреливала струя за струей и Гариэль сглатывала чтобы не захлебнуться. Последняя струя попала прямо ей на лицо и губы когда орк вынул член. Гариэль стояла раком на поляне. Ее милое личико было покрыто спермой. Из ее дырочки тоже стекала сперма... Она чувствовала себя шлюхой... Но это было так приятно.